

今日德州

热线

**“又一村”杯**

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

金奖 银奖 铜奖  
欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)  
请告诉我们……

○“暴雨淹了车库”追踪

# 陵县世纪花园增铺排水管道

对原来的管网也进行了修补和垃圾清理

本报6月26日讯(记者 徐乐静 马瑛) 22日到23日,陵县的一场大暴雨淹了世纪花园小区三期的部分车库、储藏室和门市店(见本报6月24日C07版)。26日,记者了解到,目前小区外的排水管网已经开始维修,预计三四天可以完成。

23日记者采访了小区开发商和陵县建设局相关负责人,据了解,小区排水不畅的主要原因是小区附近的道路管网铺设存在问题,小区内外的管网内直径不统一,且不少排水口被堵塞。经过协商,该小区的房地产开发公司孙经理和建设局景局长表示尽快维修小区附近的管网。

26日,记者从孙经理处了解到,23日检查过管网的情况后,建设局景局长帮助协调相关部门对小区外的管网做详细检查。

“我们已经开始维修复兴街这边的管网了。”孙经理告诉记者,复兴街底下的管网接口处出现不少裂缝。“我们当天就开始修,管道也准备好了,预计27日就可以修完。”

另外,陵县建设局景局长告诉记者,小区东边西城街底下的管道由县政府财政出资维修。

“今天工人们已经检查了底下的管网,先将垃圾收拾完,明天就可以正式施工铺设管道了。”景



复兴街的管道正在维修中。本报记者 马瑛 徐乐静 摄

局长告诉记者,由于之前小区外的管道内直径比小区里的管网小,所以不能及时排水,下一步将会在原有60厘米的管网旁再加一道60厘米的管网,这样就可以

及时排水了。景局长表示,在铺设管网前,燃气公司、自来水公司以及通信公司都安排人员前来检查,确保在铺设管网的同时不破坏其他管网的正常使用。

## 骗子设计调虎离山 女士取款险些上当

本报6月26日讯(记者 徐乐静) 23日下午,市民赵女士把银行卡插入ATM机,刚输完密码,便有“好心人”提醒她车筐里的东西被人拿走了,赵女士留了个心眼,顺手将卡取出后才去追“小偷”。这才未上那个披着好心人外衣的骗子的当。

23日下午5时许,赵女士骑电动车来到建设街小学附近,看距离孩子放学时间还有几分钟,赵女士就想去附近的建设银行取钱。谁知她才将银行卡插进取款机中,输好了密码,就有一位女士过来告诉她:“你车筐里的东西被人拿走了。”赵女士车筐里没有放贵重的物品,只有手抓饼和火腿肠。但她还是本能地朝门口走去,想看看究竟是怎么回事。赵女士走到门口一看,车上放的东西确实不见了,但不知是什么人拿走的。那个“好心人”又告诉她,拿她东西的人朝东走了,让她快追。

正当赵女士迈步要追时,她忽然想到自己的银行卡还在取款机里,便先回去将卡取回,然后再离开。“我当时没觉得不对劲,还对她说‘谢谢’,可是回到家后我开始觉得不对了。”赵女士说,23日下午天气很凉爽,但她和她搭讪的女士头戴帽子、脸上戴口罩。“我进银行的时候没觉得身边有什么人,她怎么知道停在那里的自行车是我的?实在太巧合了。”赵女士越想越觉得不对,于是打电话给本报说明此事,希望其他市民对此要警惕。

针对赵女士遇到的情况,记者咨询了剪子股派出所所长付军峰,他告诉记者,赵女士确实遇到了骗子,该骗子想调虎离山,赵女士在情急之下本能地跑出去追小偷,于是她就可以将银行卡里的钱轻松“取走”。付所长提醒市民,遇事要冷静,不要因一时着急上了骗子的当。